

Театр из Сибири

Драматический коллектив, который начинает сегодня гастроль в нашем городе, хорошо известен ленинградцам. В четвертый раз артисты Новосибирского театра «Красный факел» представляют им свое искусство.

Гости из Сибири покажут в Ленинграде 10 спектаклей. Среди них две премьеры: горьковская «Васса Железнова» и «Хмель» — сказ о людях тайги А. Черкасова.

В коллективе Новосибирского театра много интересных актеров. С лауреатом Государственной премии СССР В. Би-

рюковым любители кино хорошо знакомы по многим фильмам и телеэпосе «Вечный зов». Скоро на экранах Ленинграда появится картина «Торпедоносцы», где сыграл новосибирец А. Болтнев.

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств ЭССР В. Черменев.

Театр «Красный факел» будет выступать в помещениях Академического театра драмы имени А. С. Пушкина и Дворца культуры имени Первой пятилетки до 30 июня.

Н. НИКОЛАЕВА